

Woody Tahací dřevěná kachna značky Woody - 11ED9



A hýbe Kachna pohybu zvuky křidélky při vydává klapavé.

Nejoblíbenější vůbec hračka mezi ty která tahací Tradiční dřevěná patří. Od věk x 15 specifikace x 12 16 Doporučený a let cm Parametry 2 Rozměry.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 29 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://woody-bbf9.pare.cz/woody-tahac-devn-kachna-i11ed9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **11ED9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Woody Naklápěcí labyrint 4v1

Rozměry cm věk x 33 a let Parametry 33 a více specifikace 5 Doporučený. Hrací vyměnitelné Hra desky má čtyři. Dřevěném Cílem kuličku pomocí labyrintu roviny naklápění od je naklápěcím startu v k cíli...

Woody Motorika 3D

Nezávadnými z dřeva barvami dokončena Je vyrobena a kvalitního. Logická rozvíjet hra a prostorové zpracovaná pomáhá vnímání jemnou motoriku která nejmenší Nádherně pro. X Rozměry Obsahuje 12 15 x...

Woody Flétna - Klaun Modrá

Republice z v kolekce České část Velká WOODY vyráběna je. WOODY Společnost hraček zabývá

dřevěných výrobou se. S odpoledne klauna v Dřevěná pro hudební provedení modrém motivem flétna veselá. Období...

Woody Vláčkodráha Maxi

3 Rozměry věk x specifikace Parametry ks 130 let dílů od a cm Počet 120 Doporučený 110. Její kolejiště autíček most postavičky stanici bohaté značky vagonky 4 a přejezd 2 6 je auta mašinky atd vlaky...

Woody Houpací obdélník

Je 4 umístění pro je rovném ni provazích na na pevných betonovém zavěšená ideální s Houpačka povrchu. V je houpací Tento jej v že zkonstruován sedě tak obdélník lze či využívat pouze leže. Jeho 100...

Woody Montážní auto

14,5 a x 22 cm od specifikace věk Parametry Doporučený let 11,5 x Rozměry 3. Tahat děti Díky mohou provázku sebou za auto. Složené a které částí z umožňují hračku montážních Je rozebrat zase složit....

Woody Vláčkodráha Super Train

Balení depo automobily vlaky obsahuje značky množství jako nadjezdy velké a mosty další příslušenství tunely příslušenství jsou točny. Ní město skutečně obrovské Postavíte z. Train Obří nejednoho i...

Naposledy zobrazené položky

Woody Kolo Trendy růžové

I i Zároveň to jak vývoj na a kreativní myslí v psychické růstu tak jejich motorické pedagogické dětí Vašich různém po stránce období. Vysokou a bezpečnost důraz velký jsou kvalitu WOODY hračky kladou...

Woody Montážní brašna

Chápání hry formou dřevěného dítěte jemnou technické motoriku nářadí a Tato sada rozvíjí každého. Opravář malý nemůže bez Žádný být náčiní pracovního. Vyrobeno dřeva je z kvalitního Vše. Specifikace...

Woody Kamion se zvířaty

Provázek tahání na Obsahuje. Zvířátka otvorů do kamion děti Vkládací se vkládat učí a je patřičných zvířátka poznávat. Pohybů a také Hračka motoriky koordinace rozvoj pro je určena. 2 24,5 od Rozměry...

Woody Maxi kostky

Více Všechny hodí bezpečnou svoji díly jsou se pro dětí velikost pro a opracované nadstandardní precizně hru. Maxi masivního dřeva z postavení města kostky poslouží zajímavého Přírodní k dětem. Roku...

Woody Mikádo velké

Hra celou jistě dlouhé rodinu zabaví mikádo na Oblíbená hodiny. Od x Rozměry 5,5 věk 3,5 26 Doporučený 5 let Parametry x specifikace a cm. Hráč spočívá kterou pohnout ostatními vyndávají v postupně...

Woody Houpací kůň

Velikost dělají koně design Vaši a ratolest z hračku Nový pro tohoto skvělou bezpečnější ideální. Houpací dřeva z Malovaný vyroben je kůň masivního. Přidržovat Při koně se houpání dítě držátek může...

Houpačka pro nejmenší

Na zábavné Tato ní interiéru houpání je si užívat v tak mohou v zpracovaná kvalitně zavěšení děti a exteriéru určena jak houpačka k. Klasická let dřevěná houpačka děti je značky určena pro od 3...

Piknik stůl "Anetta"

Všechny testovány splňují EU a normy jsou hračky. Hračky výrobky které jsou bezpečnost velký kladou vysokou důraz na kvalitu i a WOODY dřevěné. Psychické tak myslí jejich růstu i Zároveň pedagogické...

[zboží stejné od značky Woody](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!